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ESO
CURSO 20-21: Organización Covid-19

(Según sean válidas las indicaciones derivadas de la pandemia para

los centros educativos)

Estimadas familias:
Nos complace daros la bienvenida a un nuevo curso “diferente, pero con las mismas ganas de siempre”  y agrademos la confianza depositada en nosotros para colaborar con vosotros en la educación de vuestros hijos/hijas.
Nos ponemos en contacto con vosotros/as  para informaros de las primeras medidas que hemos tomado respecto a la organización del próximo curso escolar, siguiendo las indicaciones que hemos recibido de la Conselleria d´Educació para los centros concertados.

Disculpad la tardanza en recibir información, hemos esperado hasta el final debido a los cambios de  las instrucciones a los colegios.
ASPECTOS GENERALES:

· Atención a las medidas sanitarias de higiene y de seguridad. 
· Será un curso excepcional, con muchas dificultades derivadas de la situación.

· Las clases comenzarán el día 7 de septiembre  para la ESO.
NORMAS PARA EL CURSO 2020/2021 

1. La docencia para todo el alumnado en horario lectivo será presencial.
2. En todas las aulas se mantendrá la distancia de seguridad entre el alumnado de 1,5 m.

3. Los alumnos de 1º ESO y 4º ESO asistirán al centro TODOS LOS DÍAS.

4. Los alumnos de 2º y 3º ESO asistirán al centro en días alternos, es decir el grupo de alumnos que una semana asista los lunes, miércoles y viernes a la semana siguiente les corresponderá asistir los martes y los jueves.

5.  Los días que los alumnos de 2º y 3º no asistan al colegio realizarán los deberes  sobre el contenido explicado el día anterior en clase.
6. Las entradas y salidas serán escalonadas  por la calle Pepita, comenzando por 1º ESO hasta llegar a 4º ESO. Manteniendo en la calle el distanciamiento social.
MEDIDAS BÁSICAS DE PREVENCIÓN Y PROTECCIÓN


-Todos los alumnos llevarán la mascarilla durante toda la jornada escolar desde el primer curso de primaria hasta 4º de Secundaria.


-Los alumnos deberán traer otra mascarilla de repuesto con su nombre indicado y guardada en una bolsa, por si es necesario el cambio de la mascarilla.


-Tanto los padres como los alumnos deberán respetar en todo momento la distancia de seguridad (1,5 a 2 metros).


-Los aseos de todo el centro serán desinfectados 3 veces al día.


-Previamente al acceso al centro las familias deberán controlar la temperatura corporal, si el alumnado tiene de una temperatura superior a 37,5º no podrá acceder al centro escolar.


-Se apela a la responsabilidad de las familias para evitar que el alumnado acuda al centro educativo si han tenido algún caso cercano a ellos, ya sea confirmado o no.


-El horario de los recreos se escalonará de la forma más adecuada para poder garantizar las medidas de seguridad y distanciamiento entre los alumnos.


-La relación familia-escuela y las diferentes reuniones y tutorías realizadas entre sí, se llevarán a cabo online, utilizando la plataforma Educamos o por correo electrónico.

-Se pretende disminuir el contacto físico entre los propios alumnos y con los profesores, evitando gestos de afecto y cortesía, como es el caso de los saludos, utilizando otro tipo de gestos que utilicen un contacto físico menor.


-Las aulas contarán con gel hidroalcohólico que permita la desinfección de las manos del alumnado, además cada clase dispondrá de producto desinfectante, una papelera con pedal para tirar las mascarillas y los productos de desinfección del COVID-19, destacar también que las aulas estarán ventiladas en todo momento.  


-Retrasos: para evitar el tránsito del alumnado por el interior del edificio y escaleras, se ruega puntualidad en la medida de lo posible con tal de mantener los horarios de entradas y salidas establecidos.

El primer día de clase se entregará a todos los alumnos una declaración de responsabilidad por parte de los padres a la hora de no traer al alumno con síntomas, la cual deberán firmar y entregar en el colegio a lo largo de esa semana. 

Todas estas medidas son susceptibles de cambio según la evolución de la pandemia.
LA DIRECCIÓN

